ANTEPRIMA NEWSBANDI GIUGNO 2018
MINISTERO DEI BENI E DELLE ATTIVITA’ CULTURALI E DEL TURISMO (MIBACT)
LEGGE 77/2006 – “Misure speciali di tutela e fruizione dei Siti e degli Elementi italiani di interesse culturale, paesaggistico e ambientale, inseriti nella «lista del patrimonio mondiale», posti sotto la tutela dell'UNESCO”
Soggetti beneficiari:i soggetti responsabili della tutela e/o gestione dei siti italiani culturali e naturali iscritti nella Lista del Patmonio Mondiale dell'UNESCO, di seguito definiti siti UNESCO. 

L'elenco,aggiornato ogni  anno a cura del Centro del Patrimonio Mondiale dell'UNESCO, è consultabile nel sito WEB all'indirizzo http://whc.unesco.org.  

Scadenza: Le proposte dovranno essere inoltrate per PEC all’indirizzo mbac-legge77@mailcert.beniculturali.it   entro e non oltre 60 giorni dalla pubblicazione del presente Avviso, ossia entro il 26 giugno p.v.,con le modalità riportate nell’avviso stesso 

 PER MAGGIORI E COMPLETE INDICAZIONI CONSULTARE L’AVVISO E LA DOCUMENTAZIONE ALLEGATA

                                                                                        BANDI LOCALI

Cantieri Smart 2018 
Soggetti beneficiari: l’Amministrazione Provinciale di Pistoia ed ai Comuni del territorio. 

Il bando della Fondazione Cassa di Risparmio di Pistoia e Pescia (Caript)  mette a disposizione delle amministrazioni locali un plafond complessivo di 2,4 milioni di euro. L’obiettivo è di sostenere il miglioramento e l’adeguamento alle norme antisismiche del vasto patrimonio edilizio pubblico destinato al servizio dei cittadini e di promuoverne processi di riqualificazione ed efficientamento energetico. Le tre misure  previste:
MISURA 1 – € 200mila disponibili per analisi e valutazioni energetiche e sismiche;
MISURA 2 – € 2milioni disponibili per lavori di riqualificazione energetica e sismica;
MISURA 3 – € 200mila disponibili per progetti di riqualificazione statica e sismica.
Sono ammissibili al finanziamento gli audit energetici e i lavori di riqualificazione energetica su immobili di proprietà della Provincia di Pistoia o dei Comuni del territorio (adibiti a qualsiasi destinazione d’uso) ed edifici pubblici definiti strategici ai fini della protezione civile o rilevanti, in caso di eventuale crollo, per l’elevata presenza di persone. Requisito fondamentale per poter usufruire del finanziamento è che siano rispettate le tempistiche dettagliatamente indicate dal bando. 

 Le domande devono essere inserite online sul sito  www.fondazionecrpt.it
nell’apposita sezione “Bandi e contributi” a partire da lunedì 14 maggio e fino alla mezzanotte di venerdì 29 giugno 2018

PER MAGGIORI E COMPLETE INDICAZIONI CONSULTARE IL BANDO E LA DOCUMENTAZIONE ALLEGATA

