ANTEPRIMA NEWSBANDI OTTOBRE 2018

Bandi Imprese

Ministero dello Sviluppo Economico: "BENI STRUMENTALI - NUOVA SABATINI". Novità

Con la Circolare direttoriale 3 agosto 2018, n.269210 (formato PDF - dimensione 118 Kb), sono state apportate alcune modifiche alla circolare n.14036 del 15 febbraio 2017, riguardo a termini e modalità di presentazione delle domande per la concessione e l'erogazione dei un contributi e dei finanziamenti per l'acquisto di nuovi macchinari, impianti e attrezzature da parte di piccole e medie imprese. 
In particolare, si è provveduto ad adeguare l'elenco dei beni immateriali riconducibili al Piano Nazionale "Industria 4.0" in relazione ai quali può essere riconosciuta la misura massima del contributo. Si è anche provveduto ad introdurre alcune semplificazioni in merito alla documentazione da allegare alle domande di agevolazioni e alle richieste di erogazione. 
Sono state specificati infine alcuni aspetti inerenti alle modalità di svolgimento dei controlli documentali sulle dichiarazioni sostitutive di atto notorio rilasciate dalle imprese nell'ambito delle richieste di erogazione. 
Le informazioni aggiornate e la documentazione utile direttamente sulla pagina del Ministero. 
Regione Toscana: Promozione Vino sui mercati esteri. Le domande entro l'8 ottobre 2018
Con Decreto n.13718 del 3/09/2018 (formato PDF - dimensione 154 Kb) (BURT n.37 del 12.09.2018 - Parte III) è stato pubblicato l'avviso "Regolamento (UE) n. 1308/2013 – Misura della promozione del vino sui mercati dei Paesi terzi con il quale sono adottate le disposizioni attuative della misura al fine di far conoscere e promuovere il vino toscano nei Paesi non europei. 
La dotazione finanziaria complessivamente disponibile nell'ambito del Piano nazionale di sostegno per la Regione Toscana - campagna 2018/2019- è pari ad euro 11.447.427,00. 

Dettagli e documentazione sul sito di Sviluppo Toscana. 
Segui la notizia sul sito della Regione Toscana. 

Presentazione domande: entro l’8 ottobre 2018.

BANDI  PUBBLICHE AMMINISTRAZIONI

MINISTERO DELL'INTERNO
DECRETO 29 agosto 2018 


Contributi per la realizzazione di opere pubbliche per  la  messa  in sicurezza di edifici e del territorio. (GU n.217 del 18-9-2018)
Soggetti beneficiari: Comuni  aventi i requisiti previsti in decreto.

Scadenza: entro il termine perentorio, a pena di decadenza, delle ore  24:00  del  20  settembre

2018,  per  l'anno  2019.
                                                                                             INFORMATIVE
MINISTERO DELL'ISTRUZIONE, DELL'UNIVERSITA' E DELLA RICERCA
DECRETO 17 maggio 2018 

Criteri generali per favorire il raccordo tra il sistema dell'istruzione professionale e il sistema di istruzione e formazione professionale e per la realizzazione, in via sussidiaria, di percorsi di istruzione e formazione professionale per il rilascio della qualifica e del diploma professionale quadriennale. (GU n.216 del 17-9-2018 ) 

DELIBERAZIONE GIUNTA REGIONALE TOSCANA

  3 settembre 2018, n. 984 DGR n. 894/17

 “Approvazione del disciplinare del Sistema Regionale di Accreditamento delle Università, delle Istituzioni Scolastiche e dei C.P.I.A. Regionali che svolgono attività di formazione - Requisiti e modalità per l’accreditamento delle Università, delle Istituzioni Scolastiche e dei C.P.I.A. Regionali e modalità di verifica, in attuazione dell’art. 70 del Regolamento di esecuzione della L.R. 32/2002” e ss.mm.ii. Modifica.

DELIBERAZIONE GIUNTA REGIONALE TOSCANA

3 settembre 2018, n. 985 DGR n. 1407/16     


“Sistema regionale di accreditamento degli organismi che svolgono attività di formazione - (art. 71 Regolamento di esecuzione della L.R. del 26 luglio 2002, n. 32) - Requisiti e modalità per l’accreditamento degli organismi formativi e modalità di verifica”. Modifica.

